上接A05版

郑州警方捣毁"赛车彩票"诈骗团伙 揭秘之三

从基层员工做到公司总监的"奋斗史"

当上业务总监 一个月仅提成四万多元

刘某,1985年生,本科毕业

毕业求职开饭店屡遭碰壁

刘某成长在一个城市家庭,家境比较 殷实。2009年,大学毕业的他想找份体 面工作,没想到求职之旅处处碰壁。

那一年,他和两名同学在一个城中村 共同租住一个标间,白天去参加各种招聘 会,数百份简历投出后犹如石沉大海。

2010年7月份,一直找不到合适工作的刘某,开始有了自己创业的想法。他在未来路附近看中一家正在转让的小餐馆,经过和老板讨价还价,他以8万块钱的转让费获得了饭店的经营权,这笔资金是刘某从父母手中要来的。

上任老板留下了一名厨师和一名学徒,一切都是现成的,刘某接手营业第一天就赚了300多元。那一夜,刘某醉得一塌糊涂,这是他最幸福的一次醉酒,因为他对未来看到了希望。

可是第二天,从早等到晚,上任老板

长隆公司员工 大多是刚走入社会的年 轻人,他们有生存的需求, 更有出人头地的渴望,一颗 "上进心"让他们在金钱面前 迷失了自己,不辨是非,在犯 罪的道路上越走越远。 郑报融媒记者

张玉东

留下的厨师和学徒再未露面。刘某 的饭店不得不在开张一天后就歇业,到 处寻找厨师。

随后,刘某请来了一名东北大厨,把饭店也改成了以东北菜为主的门头。这名厨师的工资要比上任老板留下厨师的工资高出近3倍,但是刘某仔细算算,虽然每个月要少赚几千元,但饭店仍是有利可图。

可是好景不长,刚到月底房东便找上了门,声称房租要加高一倍。开不下去的 刘某将饭店破旧的冰柜、电视、桌椅卖给 了收废品的,关门大吉。

奋斗"成功"准备买房时被抓

或是因为创业失败的不甘,又或是看到同学们一个个开始混得风生水起,任凭家人如何劝说,刘某说什么也不愿意离开 郑M

接下来的几年,刘某再也不对什么专业不专业而执着,抛开心底的那份傲气和所谓尊严的他之后在多家公司当过职员,但不是觉得太累就是不挣钱,一直处于跳槽阶段。

2015年10月,刘某在58同城网站上 看到了长隆公司的招聘公告。看到公司 开到经三路金城国际,想着实力应该不 错,就前往应聘。

进入公司后,刘某很快融入这个30多人炒原油的团体,这正是他向往的坐办公室拿高薪当白领生活,在公司仅仅通过00、电话拉客户,月薪就在5000元以上。

3个月后,公司开始转型炒"彩票",后来规模发展越来越大,就搬到了安华大厦。因为自己也算是公司元老了,就开始担任起公司的部长,后来做上了业务总监,一个月仅提成就能拿到4万多元。

近日,刘某正规划着在郑州置办房 产,警察却找上了门。

看"攻心"类书籍 女孩很快成为佼佼者

小丽,1993年生,本科毕业

女孩为"上进" 看了很多"攻心"类书籍

今年24岁的小丽(化名)家境并不 是很优越,从小家人就教育她必须吃苦 耐劳,凡事都要靠自己。

在校期间,小丽就考取了不少证书, 也一直在努力考取公务员,对未来她制 定了满满的规划。

2017年2月,在老家的小丽见到了同村的马某,马某告诉她自己在长隆公

司负责营销工作,收入全凭个人能力,正适合小丽这种有上进心的女孩。

3月初,小丽来到长隆公司应聘,很快就走上了工作岗位。因为本身就是女孩,小丽在QQ与客户聊天时,更能俘获对方的心。除了公司发放给她的话术外,她还看了很多"攻心"类书籍,很快,小丽的业务量就成为新员工中的佼佼者。

一份让人心酸的"规划书"

小丽在日记本上写道:我今天一个客户虽然充了2万多元,但我心里很不 是滋味,不知道这2万多元对他是否重要,感觉自己为了业绩有些自私……

今天这个充2万元的"飞越XX"又 找我聊天,我没有搭理他,我怕他继续充 钱,越陷越深……

看到身边的人都在这么做,我感觉 有些麻木了,明天一定要拉到更多的客 户……

我的业绩已经46370元,下个月一 定要拉够20万,一定要当上组长……

给我半年时间,我就能在郑州买房

付首付了,到时候爸爸妈妈等我来接你 们……

在小丽对未来充满憧憬的时候,警 方找到了她。

据审讯小丽的窦警官介绍,小丽面对警察时仍没有意识到自己犯了罪,得知自己因为涉嫌诈骗可能毁其一生时,小丽哭得痛苦不堪。她一再请求警察不要将她的事情告诉父母。

"女孩特别有上进心,但正因为这个 上进心让她变得急功近利,在利益面前 迷失了自己,真是一念天堂一念地狱。" 窦警官惋惜地说。请继续阅读A07版

鑫苑集团亮相河南投洽会 创新成就引发海内外关注



3月29日至31日,由河南省政府、中国国际贸易促进委员会、中国人民对外友好协会共同主办的第十一届中国(河南)国际投资贸易洽谈会在郑州举办。鑫苑集团旗下的产业小镇、智慧社区、区块链、房易信、云ERP等多元化业务板块组团参展,引起了海内外高度关注。

顺应国家经济转型和产业升级的宏观趋势,鑫苑集团正在大力推进企业的转型升级,在区块链、智慧社区等领域实施了一系列科技创新,同时与城市开发运营相结合,打造特色鲜明的鑫苑产业小镇模式,成功塑造了鑫苑新一代的"硬资产"和"软服务",以期助力国家供给侧改革,服务实体经济发展。

投洽会期间,鑫苑向参观者们集中展示了鑫苑在地产开发、产业小镇、智慧社区、区块链、云 ERP等领域的最新成就,尤其是鑫苑在科技领域的创造性研发成果,将为政府、金融机构、公共服务、地产等多个领域提供革新性的解决方案。

鑫苑旗下的爱接力,是国内首家以人 工智能为驱动的幸福科技社区运营商。 开展当天,爱接力就与5家跨境商户、13 家产品直供商户达成了合作意向。鑫苑 推出的"房易信",是全球首款基于区块链 技术的房产应用。展会上,鑫苑房易信与 多家金融机构达成合作意向,共同构筑区 块链房产数字化应用的生态圈。知名电 商公司等企业纷纷向鑫苑表达了通过区 块链技术共同开发农产品溯源、电力电气 询价交易平台等的强烈意愿。鑫苑云 ERP系统也首次亮相。这款由鑫苑自主 研发的房地产云 ERP服务应用,是国内第 一款基于PC web端、移动端和办公机器 人交互端等三端一体的房地产云ERP服 务应用,旨在通过互联网+助力房地产企 业健康发展,帮助中小地产企业快速提升 运营效率、规范化,实现行业资源的有机

凭借在创新领域的一系列爆款展示,鑫苑成为本届投洽会上耀眼的"明星"。作为一家从河南走出去的企业,鑫苑将自己最新的科技创新成果率先引入郑州,先行先试进行成果落地,反哺河南发展,助力中原崛起。王亚平